CooTBeTCTBME

1. B xuersarom pombe co cropoHoit 12 (cM. puc.) mpoBenH
TOPH30HTANBHBIC JKUPHBIC OTPE3KH Yepe3 BEepIIUHBI KiIeToK. Haimure
OOIIyIO UTHHY OTPE3KOB, €CITH JJTHHA CAMOTO KOPOTKOTO paBHa 1.

2. CKONBKMMH CIIOCOOaMH MOXXKHO TIONOXKHTH KBaapatuk 4%4 Ha
Ki1eT4aTyro 1ocky 10x12 Tak, 4ToOBI YTO OH 3aKpbUI 16 KIETOK?

3. CKkoJbKO caraeMbIX OyIeT B MPOU3BEICHHUH JIBYX MHOTOYJICHOB
(14222433, +10x'%) (1 1xM+12x"24+13x"%4+.. . +20x*) mocne
PaCKpBITHSI CKOOOK
a) 10 IPUBEICHUS MTOT0OHBIX;

0) noce mpuUBeACHNS TOTOOHBIX ?

4. Cpenu Tpex3HAYHBIX YUCEI, Y KOTOPHIX BCe MUGPHI HE KPATHBI 3, KAKUX
Oonpe: Tex, rae MU(PB UAYT CTPOTO IO BO3PACTAHUIO, WU TEX, T/IC
UQPBI UAYT CTPOTO MO YOBIBAHUIO?

5. B rpymme 12 mkoJsHUKOB. DKCKYPCHS COCTOUTCS, €CITM Ha HeE 3aXOTST MOWTH XOTS ObI TBOE.
Boxaroro mompocwiIM COCTaBUTH BCE BO3MOXHBIC CIHCKH IIKOJBHWKOB, HAYIIUX Ha
9KcKypeuio. Kakux CHuckoB OOJIBbINE: ¢ YETHBIM WIIM HEYETHBIM YHCIOM YYaCTHHKOB, M Ha
CKOIIBKO?

Coomeemcmeue. 3a4émHbie 3adavyu

Col. [y xaxmoro TpéX3HAYHOTO YnciIa OepéM pom3BeieHUe ero udp, a 3aTeM Bce 3TH
npou3BeieHus cKiaapiBaeM. Ckonbko noiyuutces? (Pazymeercs, eciu XoTst ObI o1Ha U3 HGP
YHcia — HOJIb, TO M IPOMU3BEACHHUE PAaBHO HYIIIO).
Co2. CKOJIBKO CYIIECTBYET Pa3HBIX CIIOCOO0B pa3ouTh uyncio 2017 Ha HaTypaabHBIC ClaracMeIe,
KOTOpBIE npubnusumenvHo paghsl? CnaraeMbIx MOXET OBITh OJTHO MITH HECKOJIbKO. Yucna
Ha3BIBAIOTCS NPUOIUUMENLHO PABHLIMU, €CTTH X Pa3HOCTh He Oonbiie 1. CrocoOsl,
OTJIMYArOIINECA TOJBKO MOPAIAKOM CllaracMbIX, CHUTAOTCA OAUHAKOBBIMU. (HpI/IMepBI CII0CO0O0B:
1+1+1+...+1, 672+672+673, 1009+1008).
Co3. Cpemn HarypanpHbIX yucen MeHbIX 1000 xakmx Oompme: ¢ cymmon mudp 10 wmm c
cymmoii mudp 17? Ha ckonpko?
MK3. Cronux 3a oguH XOA MOXKET NPBITHYTH Ha JII000OE YMCIIO KJIETOK IO JHAaroHajiH, paBHOE
TOYHOMY KBajpaTy (Ha 1, To ecTb Ha coceaHioro, Ha 4, Ha 9 u T.4.). IIpu 3TOM OH MOXeT
MepenphIruBaTh 3aHATble KIETKHU. JloKaKuTe, YTO Ha JIOCTAaTOYHO OONBIIOW JOCKE MOYKHO
paccTaBUTh HECKOJIBKO CIIOHUKOB TaK, YTOOBI KaKIbIi Omi poBHO 10 npyrux.
Co5. Tlo uncnoBoii npsimoii ckauet 61oxa. OHa crapTyeT u3 Touku Mexxay 0 u 1. Ilepen kaxasim
MIPBDKKOM OHa CMOTPHT Ha PACCTOSHUE A0 OJIMDKAMIIETo IeJI0ro Yrcia ciaeBa oT He€, U MphIracT
BIIPaBO Ha 3T0 paccrostaue. [Tocie 17-ro mpepkka 6;10Xa BIEpBBIE MOMTaNa Ha [IEJI0€ YUCIO0 — 3TO
0Ka3aJI0Ch YHCIIO
a) 16
0) 15.
W3 ckonbkux Touek 610xa MOTJIa CTapTOBaTh?
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